

SPORTtime

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

ΤΡΙΤΗ 19.09.23 ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ #1.894

«ΜΠΑΜΠΑ, ΦΤΑΣΑΜΕ,
ΚΑΛΑ ΕΙΜΑΣΤΕ»



ΚΑΛΩΣ ΤΟΝ

Ο Παναθηναϊκός καλωσορίζει τη φρεινή σεζόν τον Μπερνάρ. Όχι δεν είναι ασταίει, ούτε λογοπαίγνιο, ούτε ειρωνεία. Απλά η μεγάλη μεταγραφή της περσινής σεζόν βγαίνει φέτος στο γήπεδο.

Ο Μπερνάρ ήρθε το καλοκαίρι του 2022 με ένα ηγεμονικό συμβόλαιο για να κάνει τη διαφορά.

Ο Παναθηναϊκός τη φρεινή χρονιά τον πληρώνει πάνω από 2 εκατομμύρια ευρώ. Εξωφρενικά λεφτά. Επομένως κάθε κριτική προς το πρόσωπό του, στα όρια φυσικά του επιτρεπτού, πρέπει και οφείλει να γίνεται.

Ο Μπερνάρ πέρυσι εκτός από ορισμένες στιγμές υψηλού, όντως, επιπέδου δεν πρόσφερε τα αναμενόμενα.

Ίσως αν τα πρόσφερε, ο Παναθηναϊκός να κέρδιζε και το πρωτάθλημα. Όχι δεν το έχασε από τον Βραζιλιάνο αλλά μια η μία λεπτομέρεια μια η άλλη, η ομάδα του Γιοβάνοβιτς έχασε τον τίτλο από την ΑΕΚ.

Τα στατιστικά του πέρυσι το δείχνουν. Σε 35 ματς και πάνω από 2.500 λεπτά συμμετοχής τα 2 γκολ και οι 5 ασίστ είναι λίγα.

Αυτά πέρυσι, όμως. Φέτος σαν κάτι να αλλάζει. Ακόμα ένα θετικό νέο για τον Γιοβάνοβιτς.

Σε 547 λεπτά συμμετοχής, ο Μπερνάρ έχει ήδη 4 γκολ και 1 ασίστ σε 9 ματς. Γκολ στο Champions League με τη Μαρσέιγ, εμφάνιση από άλλον πλανήτη στο Αγρίνιο.

Με τον Παναϊωλικό σε μια έδρα που όλοι οι μεγάλοι παραδοσιακά δυσκολεύονται.

Τα 3 γκολ που έβγαλε ο Μπερνάρ είναι από μόνο του κάτι ψαρωτικό. Το ακόμα καλύτερο όμως για τον Γιοβάνοβιτς είναι πως ο έμπειρος Βραζιλιάνος πατάει γερά στα πόδια του, το έχει πάρει απόφαση να είναι leader.

Σε μια ομάδα με πολλούς καλούς παίκτες, που δείχνει να έχει κάνει upgrade και να έχει περισσότερες λύσεις, αυτό είναι το, απόλυτα, θετικό νέο.



AGENT GREEK

ΠΡΟΒΛΗΜΑ

Η ΑΕΚ δεν κέρδισε το ντέρμπι με τον Ολυμπιακό. Αυτό δεν ήταν το καλό νέο. Το καλό ήταν πως για ένα διάστημα έως το 25' και από το 75' και μετά ήταν πιο πειστική για τη νίκη. Στο υπόλοιπο κομμάτι του παιχνιδιού, τα συναισθήματα ανάμεικτα. Ο Ολυμπιακός καλύτερος στο 25'-45', από το 46' έως και το 75', η ΑΕΚ είχε την κατοχή αλλά χωρίς κάτι παραπάνω. Ο Ζίνι είναι ο νέος ποδοσφαιρικός ήρωας που ξεπήδησε από αυτό το ντέρμπι. Έτσι είναι τα μεγάλα παιχνίδια άλλωστε. Αναδεικνύουν ήρωες, φτιάχνουν καριέρες. Ή τις καταστρέφουν.

Για την ΑΕΚ το θετικό είναι πως παίζει αριστερά. Μια θέση ιδιαίτερη. Και αυτό γιατί έως τώρα και έως να υπάρξουν οι επιστροφές από τους τραυματισμούς, έχουν βγει ορισμένα χρήσιμα συμπεράσματα.

Από τη μέση και μπροστά, η ΑΕΚ έχει ποδοσφαιριστές που μπορούν να παίξουν σε περισσότερες από μία θέσεις.

Αυτό όμως που βγαίνει ως συμπέρασμα είναι πως τη θέση του αριστερού εξιρέμ υπηρετούν καλύτερα ο Γκατσίνοβιτς και με το μικρό δείγμα που υπάρχει, ο Πιζάρο.

Τσούμπερ, Πινέδα, Αραούχο για διάφορους ή διαφορετικούς λόγους ο καθένας δε φαίνεται πως είναι η καλύτερη τους θέση.

Έκανε εντύπωση π.χ. πόσο άβολα ένιωθε ο Ελβετός εκκινώντας από εκεί ή όντας το πεδίο δράσης του κοντά στην γραμμή.

Είχε όρεξη, έκανε πολλά χιλιόμετρα μπρος-πίσω για να πάρει την μπάλα αλλά δεν του έβγαιναν πράγματα, είχε λάθη στις μεταβιβάσεις.

Και πολλούς παίκτες γύρω του, ο Τσούμπερ.



ΛΟΓΙΚΟ

Ο Ολυμπιακός το πέρασε το τεστ στην OPAP Arena. Πήρε το βαθμό. Ήταν καλύτερος στο διάστημα 25'-45', έσβησε το παιχνίδι μέχρι το 75'. Κινδύνεψε να δεχθεί πάνω από ένα γκολ στο πρώτο 25λεπτο, είδε την ΑΕΚ να φορτιστεί στο τελευταίο τέταρτο με τις καθυστερήσεις.

Κάπως έτσι κύλησε το πρώτο εν Ελλάδι ντέρμπι του Ντιέγκο Μαρτίνεθ. Ο προπονητής του Ολυμπιακού σε γενικές γραμμές θα πρέπει να πει κανείς πως βγαίνει κερδισμένος.

Σωστά το έγγραψε ο Μανωλίδης, πως το κουτσούρισμα του θύμισε προπονητή μπάσκετ. Και είναι καλό αυτό.

Με τη δυνατότητα των 5 αλλαγών, άλλαξε σχήματα και πρόσωπα.

Σίγουρα θα μπορούσε να πάρει περισσότερα από Σκάρπα και Μπίελ. Πήρε λίγα έως καθόλου, σίγουρα λιγότερα από αυτά που έδιναν αυτοί που βγήκαν. Έβαλε μέσα Ιμπόρα και Ορτέγκα για να δέσει κι άλλο τα μειόπισθεν. Με τον Αργεντινό π.χ. να παίζει αριστερό εξιρέμ.

Η είσοδος του Γιόβεπις έγινε προφανώς επειδή ο Ελ Κααμί είχε κουραστεί. Τα έδωσε όλα ο άνθρωπος.

Ο Ολυμπιακός το θέμα είναι πως είναι στην κορυφή της Stoiximan Super League.

Το αμέσως επόμενο λογικό συμπέρασμα είναι πως έχει έναν προπονητή που μαθαίνει την ομάδα. Προσπαθεί να δέσει τους παίκτες, μέσα σε τόσο σύντομο χρονικό διάστημα δεν είναι δυνατόν.

Ναι ο Μαρτίνεθ δεν πήρε αυτά που ήθελε και περίμενε από τις αλλαγές του. Παρόλα αυτά, όμως, η λογική πάνω στην οποία πάτησε για να τις κάνει είναι σωστή.



AGENT GREEK

ΘΕΜΑΤΑ

Ο ΠΑΟΚ μετά την πρόκριση στους ομίλους του Europa Conference League έχει μια ήπα στην Κρήτη και την Ισπανία με τον Άρη. Σε ένα ντέρμπι της Θεσσαλονίκης που πήγαινε με τον αέρα του φαβορί. Και έχοντας τον αντίπαλό του με αλλαγή προπονητή, τον Νταρίντα εκτός λίγο πριν τη σέντρα. Ο ΠΑΟΚ δεν είναι μόνο πως δεν κέρδισε και ήδη μειράει 5 χαμένους βαθμούς χωρίς να παίξει με Ολυμπιακό, Παναθηναϊκό, ΑΕΚ. Είναι πως δεν ήταν καλός.

Τόσο καλός ώστε να πιέσει τον Άρη, να τον κάνει να προχωρήσει σε λάθη και να τα εκμεταλλευτεί.

Είχε την κατοχή, ήταν πιο ζωηρός αλλά αυτό έλειπε. Ο ΠΑΟΚ έπαιζε στην έδρα του, θα έπρεπε να το κάνει αυτό.

Δεν το έπραξε όμως με τακτική υπεροχή, το έκανε λίγο άναρχα. Ο ΠΑΟΚ έδειξε στο ντέρμπι πως έχει θέματα. Ο Λουτσέσκου θα πρέπει να τα λύσει. Τα περί διαιτησίας είναι να είχαμε να λένγαμε. Μια χαρά σφύριξε ο Παπαπέτρου. Αγωνιστικά ο ΠΑΟΚ πρέπει να ενιάξει τον Μεϊτί στο παιχνίδι του. Είναι χαφ υψηλών παραστάσεων και προσδοκιών. Ίσως το δίδυμο με τον Οζνιόεφ να έχει θέμα με την ταχύτητα αλλά αν ο Μεϊτί μπει περισσότερο στο ρυθμό της ομάδας, χάρη στην κλάση του μπορούν να λυθούν τα ζητήματα. Ο Σαματά πρέπει να αξιοποιηθεί περισσότερο. Και να βρίσκεται περισσότερο με τους άλλους τρεις που είναι πίσω.

Αυτό ειδικά πρέπει να το δουλέψει περισσότερο ο Λουτσέσκου. Το πρόβλημα έγκειται επίσης ότι ο Σαματά τραβιέται αρκετά από την περιοχή.



ΤΟ ΚΟΡΑΚΙ

ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΣΟΒΑΡΟ ΛΑΘΟΣ ΣΤΗ ΤΟΥΜΠΑ!



Η ΚΕΑ ΕΙΔΕ ΤΙΣ ΕΠΙΜΑΧΕΣ ΦΑΣΕΙΣ ΣΤΟ ΠΑΟΚ - ΑΡΗΣ!



ΠΑΟΚ - Άρης με τον Έλληνα Παπαπέτρου να κάνει ρεσιπάλ διαιτησίας! Τώρα για το πέναλτι που «βρήκαν» ορισμένοι άνεργοι τηλεκριτικοί που σχολιάζουν φράσεις στο youtube, δεν υπάρχει ουσία να αναλυθεί η συγκεκριμένη φράση.

Ο ΠΑΟΚ που μπορεί και μέχρι σήμερα να έπαιζε και γκολ να μην είχε βάλει, διαμαρτύρεται για δεύτερη κίτρινη στον Ντουκουρέ που δεν την έβγαλε ο διεθνής ρέφερι. Όταν ιδρώνεις για να κερδίσεις στην Τούμπα την Κηφισιά που έχει την χειρότερη άμυνα στο πρωτάθλημα και χάνεις μια αγωνιστική πριν το ντέρμπι στη Κρήτη από τον ΟΦΗ και την κορυφή να έχει αρχίσει από νωρίς να... αχνοφαίνεται, μια χαρά είναι να πέσει το ανάθεμα στον ρέφερι!

Πέναλτι στο υποτιθέμενο χέρι δεν υπάρχει. Γι' αυτό και κάποιοι που το είδαν παράβαση δεν σφύριξαν ποτέ τους ντέρμπι.

Για την κίτρινη στον Ντουκουρέ, πέρα από το τι λέει ο καθένας, αρμόδια για να αξιολογήσει μια διαιτησία είναι η Κεντρική Επιτροπή.

Σύμφωνα με τα όσα είδαν οι άνθρωποι της ΚΕΑ, σοβαρό διαιτητικό λάθος στο ΠΑΟΚ - Άρης δεν υπάρχει! Θα μπορούσε να σφουριχτεί αρχικά επιθετικό φάουλ στον Ντουκουρέ, αλλά και το παίξιμο της μπάλας με το χέρι, δεν συνιστά παράβαση που πρέπει να συνοδευτεί με πειθαρχική ποινή. Ο λόγος είναι ο εξής: Για να βγει κίτρινη πρέπει να υπάρχει ανακοπή υποσχόμενης επίθεσης και δεν προκύπτει, όπως ούτε και αντιαθλητική συμπεριφορά.

Ο ΠΑΟΚ δεν έχει κατοχή για να υπάρχουν προϋποθέσεις υποσχόμενης επίθεσης και ο Ντουκουρέ πιάνει την μπάλα χωρίς να υπάρχει αντίπαλος για να την πάρει, πιστεύοντας οτι θα πάρει το σφύριγμα. Οπότε κίτρινη που δεν βγήκε, δεν υπάρχει.

Αυτά λέει ο κανονισμός, αυτή είναι και η εκτίμηση της ΚΕΑ, που έμεινε ευχαριστημένη από την διαιτησία του Παπαπέτρου.

ΚΗΦΙΣΙΑ - ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΟΣ «Ήσουν στα χαμένα»

Ο Ματσούκας... ντύθηκε διαιτητής στο Κηφισιά - Πανσερραϊκός, αλλά δεν μπόρεσε να υποστηρίξει την στολή του! Μην γράψουμε πάλι για τα λάθη του. Sportime.gr και διαβάστε με δική σας ευθύνη. Στο γήπεδο της Καισαριανής και ο Μπένετ. Ευτυχώς που οτι μαλλί είχε να χάσει το έχασε πριν πάει στο ματς. Απογοητευμένος ο Άγγλος και με το δίκιο του. Όσον αφορά στον παρατηρητή του. «Κρέμασε» ο άνθρωπος με όσα είδε. Πολλές οι ατάκες στα αποδυτήρια, αλλά ο τίτλος της κουβέντας βγαίνει από το «Ήσουν στα χαμένα»! Τελεία, παύλα, παράγραφος!

ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ - ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ «Δεν είναι η επίσημη θέση της ΠΑΕ»

Στο Αγρίνιο ο Παναθηναϊκός έκανε «βόλτα». Στο πρώτο ημίχρονο οι «πράσινοι» τοποθετήθηκαν μέσω social για το πέναλτι που ζήτησαν και δεν πήραν στο κράτημα του Σένγκεφελντ. Στο ημίχρονο πάντως η αντίδραση των ανθρώπων του «τριφυλλιού» ήταν τελείως διαφορετική. Άνθρωπος της ομάδας μίλησε με τον Τσαγκαράκη και του ξεκαθάρισε οτι «δεν μας εκφράζει η ανακοίνωση, δεν είναι η επίσημη θέση της ΠΑΕ»! Κάπου το χάσαμε. Και πως «ανέβηκε» στον επίσημο λογαριασμό της ΠΑΕ στο twitter;

BIG 5 ΕΛΛΗ SUPERLEAGUE



Δεν πέρασε χωρίς προβλήματα το πρώτο ντέρμπι για την ΑΕΚ. Ο Βίντα που έγινε αλλαγή δεν προλαβαίνει το παιχνίδι με την Μπράιτον και μαζί με τον Λιβάι Γκαροσία θα μείνουν στην Αθήνα. Αντίθετα το θετικό για τον Ματίας Αλμείδα ήταν πως προπονήθηκε μετά από καιρό ο Γκατσινόβιτς και δεν αποκλείεται να πάρει χρόνο συμμετοχής στο μεγάλο παιχνίδι που θα γίνει την Πέμπτη για το Europa League. Λογικά κανονικά στην αποστολή θα είναι ο Πιζάρο, μέσα σίγουρα ο Μάβιαλος που δεν έπαιξε λόγω της κόκκινης που είχε δεχθεί στο Βόλο.



Μετά το 3 στα 3 που έχει κάνει στο πρωτάθλημα, έχει έρθει η ώρα για τους ομίλους του Europa League. Ο Γιοβάνοβιτς δεν έχει προβλήματα μια και προπονήθηκε ο Γεντβάι και τέθηκε στη διάθεση του προπονητή εν όψει της Βιγιαρεάλ. Αυτό που είναι στην πρώτη γραμμή είναι η παρουσία του κόσμου του Παναθηναϊκού μια και αναμένονται περισσότεροι από 50.000 οπαδοί στο γήπεδο. Είναι χαρακτηριστικό και το μήνυμα που έστειλε ο μεγάλος πρωταγωνιστής του ματς στο Αγρίνιο ο Μπερνάρ: «Ανυπομονώ να σας δω όλους από κοντά την Πέμπτη στο ΟΑΚΑ. Τα λέμε εκεί».



Θετική η αύρα στο Ρέντη μετά την ισοπαλία στην ΟΡΑΡ Arena, μια και ήταν το πρώτο ντέρμπι με τον Ντιέγκο Μαρτίνεθ στον πάγκο. Ο Ολυμπιακός δεν έκανε καλό δεύτερο ημίχρονο αλλά σε γενικές γραμμές κράτησε την ισοπαλία απέναντι στη γηπεδούχο ΑΕΚ. Μέσα στα αγωνιστικά, οι «ερυθρόλευκοι» ανακοίνωσαν και την τελευταία τους μεταγραφή που δεν είναι άλλη από τον Ζουλιάν Μπιανκόν. Ο λόγος για τον Γάλλο σκόπερ που έρχεται με κανονικό deal από τη Νότιγχαμ Φόρεστ. Δεν καιάφερε να παίξει στην Αγγλία λόγω τραυματισμού.



Η ισοπαλία δε γέμισε τον ΠΑΟΚ και είναι λογικό μια και το ντέρμπι ήταν στην έδρα του. Από αυτούς που άφησαν μεγάλες υποσχέσεις για το μέλλον ήταν ο Μεϊτέ, που δήλωσε και μετά τον αγώνα με τον Άρη: «Η αιμόσφαιρα ήταν απίστευτη. Είχα πάρει μια μικρή γεύση. Το γήπεδο δεν είναι πολύ μεγάλο συγκριτικά με άλλα που έχω παίξει στο εξωτερικό, αλλά η αιμόσφαιρα ήταν σίγουρα η καλύτερη της καριέρας μου και είμαι χαρούμενος που θα το ζω συνεχώς με την παρουσία μου εδώ».



Σύμφωνα με αποκλειστικές πληροφορίες του Sportime, ομάδα από χώρα της Μέσης Ανατολής θέλησε να αγοράσει τον Λορέν Μορόν και η πρόταση που έχει καταθέσει είναι πολλών εκατομμυρίων! Συγκεκριμένα προσέφερε οκτώ εκατομμύρια ευρώ για να τον πουλήσει ο Άρης, αλλά η απάντηση που πήρε ήταν αρνητική! Ο Θόδωρος Καρυπίδης, η αλήθεια είναι ότι, αν και πρόκειται για ένα τεράστιο ποσό που θα ξεπερνούσε κατά πολύ την πιο ακριβή μεταγραφή των «κιπρινόμαυρων», του Λουίς Πάλλα στην Σέλτικ, δεν το σκέφτηκε καθόλου και την απέρριψε.



ΑΝΟΙΓΕΙ Η ΑΥΛΑΙΑ ΣΤΟ CHAMPIONS LEAGUE ΚΑΙ ΕΚΕΙ ΦΥΣΙΚΑ ΘΑ ΠΑΙΞΟΥΜΕ ΜΠΑΛΑ

1 CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΠΑΡΙ ΣΕΝ ΖΕΡΜΕΝ-ΝΤΟΡΝΤΜΟΥΝΤ GOAL+OVER 2,5 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΗΜΕΙΟ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ ΣΤΟ ΠΑΡΙΣΙ
Στο Παρκ Ντε Πρενς η άκρως ανανεωμένη Παρί του Λούις Ενρίκε θα προσπαθήσει να μπει με το δεξί απέναντι στη Ντόρντμουντ. Οι Γάλλοι είναι το φαβορί αλλά με την εικόνα που βγάζουν στο πρωτάθλημα θα πρέπει να προβληματίζονται. Ανοιχτά συνηθίζει η Μπορούσια και αν βρει χώρους μπορεί εύκολα να κάνει την ζημιά.

2 CHAMPIONS LEAGUE 19:45
ΜΙΛΑΝ-ΝΙΟΥΚΑΣΤΛ 6/6 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ ΑΜΦΙΣΚΟΡΟ
Αναμέτρηση για τον όμιλο φωτιά με την Μίλαν να υποδέχεται την πολύ ανεβασμένη τα τελευταία χρόνια Νιούκαστλ. Οι δύο αντίπαλοι θέλουν να μπουέ με το στην διοργάνωση καθώς ξέρουν καλά ότι κάθε αγωνιστική θα έχουν δύσκολες αποστολές. Ντροπιαστική ήπα με το βαρύ 5-1 υπέστη η Μίλαν στο μεγάλο ντέρμπι του Μιλάνου. Βαριά φρανέλα στην Ευρώπη πάντως και με τον κόσμο μαζί έχει μικρό προβάδισμα για το τρίποντο.

3 CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ ΣΙΤΙ-ΕΡΥΘΡΟΣ ΑΣΤΕΡΑΣ OVER 1,5 ΗΜΙΧ. 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΑΜΕ ΓΚΟΛ ΑΠΟ ΝΩΡΙΣ ΣΤΟ ΕΤΙΧΑΝΤ
Ξεκινάει το ταξίδι η ομάδα του Γκουαρνιόλα με στόχο να υπερασπιστεί το στέμμα της. Απόλυτο φαβορί στον όμιλο οι πολίτες θεωρώ ότι εύκολα θα καθαρίσουν την πρώτη θέση. Στη προμέρα κοντράρεται με τον Ερυθρό Αστέρα που δεν έχει πείσει ακόμα με την παρουσία του. Η παρέα του Χάαλαντ θα επιτεθεί για να καθαρίσει από νωρίς το τρίποντο.

4 CHAMPIONS LEAGUE 19:45
ΓΙΟΥΝΓΚ ΜΠΟΙΣ-ΛΕΙΨΙΑ OVER 2,75 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΜΦΟΤΕΡΕΣ ΣΚΟΡΑΡΟΥΝ ΜΕ ΑΝΕΣΗ
Στη Βέρνη οι πρωταθλητές Ελβετίας θα υποδεχθούν στη προμέρα την πάντα δυνατή Λειψία. Οι Γερμανοί έχουν ως μοναδικό στόχο την πρόκριση στην επόμενη φάση και ξέρουν καλά ότι με νίκη σήμερα θα βάλουν γερές βάσεις. Με ενθουσιασμό οι Ελβετοί για την έκπληξη μέσα στην έδρα τους ποντάρουν πολλά.

5 CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΛΑΤΣΙΟ-ΑΤΛΕΤΙΚΟ ΜΑΔΡΙΤΗΣ OVER 4,5 ΚΑΡΤΕΣ 1,66
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΟΙ ΚΑΡΤΕΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ ΣΤΗ ΡΩΜΗ
Απο τα δυνατά ματς της προμέρας είναι αυτό στη Ρώμη ανάμεσα σε Λάτσιο και Ατλέτικο Μαδρίτης. Η ατμόσφαιρα αναμένεται να είναι καυτή ενώ και το ματς σίγουρα θα πάει στη δύναμη καθώς φαβορί δεν υπάρχει.

6 CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΦΕΙΓΕΝΟΡΝΤ-ΣΕΛΤΙΚ OVER 2,5 1,66
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΔΥΟ ΟΜΑΔΕΣ ΜΕ ΕΜΦΑΣΗ ΣΤΟ ΓΚΟΛ
Στο καυτό Ντε Κάιπ η Φέιγκενορντ θα επιδιώξει να συνδυάσει την επιστροφή της στα σαλόνια με μια μεγάλη νίκη. Οι Ολλανδοί έχουν ποιότητα παίζουν καλό ποδόσφαιρο και το κλίμα στην ομάδα είναι εξαιρετικό. Η Σέλτικ διψάει για διάκριση αλλά το έργο στον όμιλο θα είναι πολύ δύσκολο.

ΑΜΕΤΡΗΤΕΣ ΑΓΟΡΕΣ, SUPER ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ, CASH OUT & BET BUILDER ΣΤΟ CHAMPIONS LEAGUE

ΤΟ ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ ΠΙΟ ΠΛΟΥΣΙΟ ΑΠΟ ΠΟΤΕ ΓΙΑ ΝΑ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΠΙΟ ΑΠΑΙΤΗΤΙΚΟΥΣ ΠΑΙΚΤΕΣ

Η προμέρα των ομίλων του Champions League γίνεται απόψε και η πρώτη αγωνιστική περιλαμβάνει μεγάλα παιχνίδια.

Ξεχωρίζουν το σημερινό παιχνίδι της Παρί Σεν Ζερμέν με την Ντόρντμουντ και η αυριανή αναμέτρηση της Μπάγερν με την Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ.

Αμέτρητες στοιχηματικές επιλογές και bet builder που ικανοποιούν και τον πιο απαιτητικό παίκτη προσφέρει το Πάμε Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ για όλα τα παιχνίδια του Champions League.

Το Cash Out του Πάμε Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ ανανεώθηκε και έγινε καλύτερο από ποτέ. Για πρώτη φορά μπορείς να κάνεις Partial ή Auto Cash Out μέσω του OPAPSTORE app όποια στιγμή θέλεις.

«ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΟΣ»* ΣΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ

Την Πέμπτη δίνουν τα πρώτα τους παιχνίδια στους ομίλους οι 4 ελληνικές ομάδες. Στο Europa League η ΑΕΚ παίζει στην Αγγλία με την Μπράιτον, ενώ ο Παναθηναϊκός και ο Ολυμπιακός αγωνίζονται εντός έδρας με τη Βιγιαρεάλ και τη Φράιμπουργκ αντίστοιχα. Στο Europa Conference League ο ΠΑΟΚ ξεκινάει τις υποχρεώσεις του από την Φινλανδία κόντρα στην Ελσίνκι.

Στους αγώνες των ελληνικών ομάδων στο Europa League και το Europa Conference League το Πάμε Στοίχημα προσφέρει την «Επιστροφή Στοίχηματος». Αμέτρητες στοιχηματικές αγορές με τις καλύτερες αποδόσεις που δόθηκαν ποτέ προσφέρει το Πάμε Στοίχημα στα παιχνίδια των Κυπελλών Ευρώπης. Με το νέο Bet Builder του Πάμε Στοίχημα μπορείς να «χτίσεις» το στοίχημα σου όπως το θες.*

Τώρα στα καταστήματα ΟΠΑΠ/μέσω της εφαρμογής Opap Store ζεις την εμπειρία του πιο εξελιγμένου Cash Out.

ΜΕ ΤΟ FREEWIN** ΔΙΕΚΔΙΚΕΙΣ ΕΩΣ ΚΑΙ 100.000 ΕΥΡΩ ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ!

*Μέσα από το OPAP Store App μπαίνεις κι εσύ στον μοναδικό κόσμο του FREEWIN** και οι καθημερινές σου αποφάσεις μπορούν να σε οδηγήσουν σε μεγάλα κέρδη.*

Το μόνο που μένει είναι να παίξεις. Βρίσκεσαι εντός ενός καταστήματος ΟΠΑΠ, ανοίγεις το OPAP Store App και επιλέγεις το εικονίδιο του FREEWIN. Ανοίγεις το OPAP Store App, επιλέγεις το εικονίδιο του FREEWIN και αποδέχεσαι τους Όρους Συμμετοχής του FREEWIN.

Στην οθόνη σου θα δεις δύο κλειστές κάρτες. Σκοπός του FREEWIN είναι να βρεις σε ποια υπάρχει ο Mr. OPAP. Όταν βρίσκεις τον Mr. OPAP, προχωράς στο επόμενο επίπεδο. Στην οθόνη εμφανίζονται τα 15 επίπεδα με τα αντίστοιχα έπαθλα τους.

Αν βρεις τον Mr. OPAP και στα 15 επίπεδα, είσαι ο μεγάλος νικητής και κερδίζεις το μεγάλο έπαθλο των 100.000 ευρώ.

**Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής ΕΕΕΠ. Η συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο σε άτομα άνω των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή ενέχει κινδύνους εθισμού και απώλειας περιουσίας. Γραμμή στήριξης: 1114 ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ*

***Το εν λόγω παίγνιο είναι δωρεάν και ουδεμία σχέση έχει με τη συμμετοχή στα παίγνια.*



ΤΡΑΓΙΚΟ



Το τραγικό γεγονός που συνέβη στη Λιβυή δεν μπορεί παρά να προκαλέσει άσχημα συναισθήματα. Πέντε Έλληνες έχασαν τη ζωή τους σε μια από τις πιο δύσκολες ζώνες της Υψηλίου, στην προσπάθειά τους να προμηθεύσουν κόσμο με τρόφιμα και φάρμακα.

Ανθρωπιστική βοήθεια παρείχαν, όχι οπλισμό. Είναι τόσο άσχημο να χάνουν τη ζωή τους αυτοί που θέλουν να βοηθήσουν τον συνάνθρωπο. Είναι τόσο άδικο και άσχημο.

Σίγουρα θα πρέπει να εξετασιούν και όλα τα δεδομένα της επιχείρησης μια και η αντίδραση των Ελληνικών φορέων (Υπουργείο, Ένοπλες Δυνάμεις) δεν ήταν η πρέπουσα όσον αφορά τη δημοσιοποίηση της κατάστασης.

Δε γίνεται να μιλούν για τραυματίες ενώ έχουμε νεκρούς. Τραγική προσέγγιση.

SPORTtime

ΔΙΑΓΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση ή αναπαραγωγή, ολική ή μερική, ή περιληψική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιοδήποτε τρόπο, μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοακουστικό, ηχογράφησης ή άλλο, χωρίς προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1995 και κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ
EDITS & MAGS
ΕΚΔΟΤΗΣ
Περικλής Γκιόλιας
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
Γεράσιμος Μανωλίδης

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ
Γιάννης Χωριανόπουλος
DIGITAL ART & DESIGN
Γιώργος Κασσινίνας
ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΑΤΕΛΕ
Ρόϊτα Κορόλη

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sporttime.gr
ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΣ
INTIME